

“师傅，请记得按时吃饭”

失主送电饭煲感谢拾金不昧好的哥

新闻
源地 [通川区]

对于跑出租车的哥来说，时间就是金钱，为了拉业务，忘记吃饭是常事。11日，达城的哥李先生在上班时，突然接到公司电话，对方说有位乘客送了一台电饭煲给他，并温馨提醒他按时吃饭……



肥挎包掉车上

8日晚9点多钟，的哥李师傅开着川S·T0025出租车在达城老城区拉客，行驶到翠屏路时，两位30多岁的男乘客在路边招手。

“师傅，我们到洲河湾。”上车后，一位乘客坐在副驾驶位，另一位坐在后排，两人一直在聊天。很快，李师傅将两位乘客送到了目的地。

“咦，后排怎么有个挎包？”从洲河湾转出来，刚上仙鹤路，一位乘客上车后，发现了座位上的挎包。“我接过挎包，放在副驾驶座位上，乘客下车后，我将车靠边，发现挎包是墨绿色的，非常精致。想到失主肯定很着急，就打开了包看看有没有失主的联系方式。”李师傅告诉记者，包里有驾驶证、钱包、数张银行卡和各种材料以及一堆现金，但未发现联系方式。

努力寻找失主

晚上10点的达城，有点冷，但李师傅心中更多的是着急。或许失主正在小区门口寻找挎包，抱着这样的心态，李师傅立马掉头，将车又开回了洲河湾。为了给失主多一些时间，李师傅在洲河湾门口附近吃了碗面。不过，等面吃完，也未见失主现身。

“兄弟伙些，我的车上有个乘客掉了一个挎包，你们帮我在对讲机里吼一吼。我车上没得对讲机。”回到车上，李师傅突然想到了的哥微信群，马上在群里求助。

深夜11点、12点、凌晨1点……夜渐渐深了，但仍没有失主的半点回音。实在熬不住了，凌晨2点30分，李师傅洗车下班。然后将挎包交给了白班师傅，让其转交给公司。

送电饭煲致谢

9日上午，达州通业出租车公司工作人员经过多方寻找，终于找到挎包主人周先生。“接到出租车公司的电话，我悬着的心踏实了，包里的东西全都在，那些资料对我来说太重要了。”周先生告诉记者，他在银行上班，当天和朋友喝了点酒，有些微醉，所以下车时忘记了挎包。

“为了对李师傅表达感谢，我思前想后，决定送个电饭煲给他。因为快过年了，电饭煲最实用，也代表着一家人在一起吃饭，象征着团聚和圆满。”周先生还说，出租车师傅经常赶时间忘记吃饭，所以也想借此提醒他按时吃饭。（本报记者 汤艳燕）

为抓“商机”铤而走险 男子非法运销烟花爆竹 拘留所里过大年

春节即将来临，一名曾因非法运输销售烟花爆竹被警方拘留过的男子，为了抓住赚钱的“商机”，再次非法运输销售烟花爆竹，结果被达川警方抓获，并被处以行政拘留，不仅钱没有赚到，还要在拘留所里过年了。

据悉，8日上午11时许，达川区亭子镇供销社工作人员在福善镇巡视烟花爆竹市场时，发现男子陈某驾驶长安车非法运输烟花爆竹。接到报警后，真佛山派出所立即组织民警前往现场，查获搜缴非法烟花爆竹数十箱。

办案民警告诉记者，1月1日上午9时许，在通川区磐石镇境内经营烟花爆竹门市的陈某，为了抓住年前烟花爆竹市场需求急剧增长的“商机”，在未经达川区公安机关许可的情况下，偷偷将烟花爆竹运回其老家达川区福善镇销售，被民警当场查获。随后，达川警方依法对违法行为人陈某处以行政拘留5日。孰料，从拘留所出来后，陈某竟不思悔改，怀着侥幸的心理，决定再次铤而走险，偷偷开启“淘金”之旅。结果，仍未逃脱民警的查处。

目前，违法行为人陈某因非法运输销售烟花爆竹，被达川警方依法处以行政拘留10日。

（沈震 本报记者 罗烽烈）

社区大看台

大红灯笼高高挂，笑语欢声迎新年。春节即将来临，12日，在宣汉县普光安置新区，社区记者看到，居民们有的在蒸煮米豆腐、有的在烧制腊肉……大家有说有笑，忙前忙后为春节的到来作准备。

蒸米豆腐 烧制腊肉 普光安置新区年味浓

在居民李红梅家门前的空地上，两口铁锅一字排开，一口锅里黄黄的米豆腐浆液在柴火的烘烤下逐渐粘稠，待到“能拿得上手”，几个妇女用手蘸点凉水，再顺势抓起一团米豆腐揉捏成椭圆的形状，然后放到另一口锅的笼屉里，只见成型的米豆腐通体泛黄，煞是好看，一股淡淡的碱香直入鼻孔。几个小姑娘也来帮忙，目的是为着最后起锅的豆腐锅巴，“太香了，好吃得很。”

“我们小时候，只要一进入腊月，家里就开始杀年猪，推豆腐，母亲为我们小孩扎鞋，请裁缝缝新衣，忙得不可开交，那个年代，我们最盼望的是过年。现在生活好了，豆腐、米豆腐都是机器加工，作坊生产。却失去了它们原有的味道。”李红梅对社区记者说，“今天，我们自己动手制作的米豆腐绝对天然、绿色。所用的碱水，都是草木灰加工而成的，很有小时候母亲准备年货的味道。”

“别只顾着‘片嘴巴’，把蒸锅的火再烧得旺些，蒸米豆腐，讲究的是火候，一鼓作气蒸出来

的米豆腐才好吃。”一旁负责指导的刘大妈一本正经，逗得大家哈哈大笑。

“小孩小孩别叫唤，洗块腊肉就过年，肉儿吃得嘴冒油，初一再把新衣穿。”在居民张义军家门前，几个小孩边玩游戏，边唱着顺口溜。张义军把家里的腊肉搬了出来，柴火旺旺地燃着，她请了两个帮手烧腊肉。腊肉在柴火上吱吱冒油，腊肉的香气随风飘散，“平常上班忙，趁机会把腊肉烧好、洗好，放进冰箱里要吃，拿出来一煮就可以了。过年客人多，所以就提前多准备点。”

普光安置新区的居民为迎接新春佳节的到来都在忙碌着，空气中弥漫着浓浓的年味。

（本报社区记者 梁俊）

农商银行员工 自办年货送给贫困户

本报讯 近日，曾任宣汉县塔河镇号楼村第一书记的陈鹏来到号楼村，为几位贫困户和孤儿送去年货和慰问品，并鼓励他们多学技术，早日脱贫致富。

2015年，陈鹏被选派到号楼村担任第一书记。驻村期间，他积极协调项目资金和农商银行信贷资金支持村里发展，与村里贫困户“结对子”帮助他们利用产业脱贫发展。后来虽离开该村，但陈鹏的心并未离开过号楼村，对村里始终有着一份殷殷的情怀。2018年春节临近，该村的产业发展怎样了？项目工程完工没有？贫困户家庭年货准备齐没有……他放弃周末休息时间，从自己的工资中拿出钱来，为贫困户和孤儿家置办了年货，并一一送到家中。

（小 漆）



新闻
源地 [通川区]

货车装载不规范 查!

为减少扬尘污染，让回家道路干净整洁，近日，通川区路政管理大队执法人员一大早来到达城城郊扬尘重点路段进行管控，在魏复路马踏洞处查处1台未按要求规范装载的弃土运输车辆。执法人员不仅对车辆进行了暂扣，还现场督促驾驶员整改，效果明显。

（赵正东 本报记者 汤艳燕）



新闻
源地 [达川区]

主 编 王爱民
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258